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PERFIL DEL ENTREVISTADO

Distribución Geográfica
Barrio Unión 300 
MACA 300

José Félix Ribas 200
Petare Norte 100
Zona Central 100
Urbanizaciones 200

Rango de edad
18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 54 55  o más 
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METODOLOGÍA

Universo
Personas naturales, de sexo femenino y femenino, 
mayores de 18 años habitantes de la parroquia 
Petare del municipio Sucre del estado Miranda

Tamaño de la muestra por estudio
1.200

Fecha de campo
1er campo: 20 de marzo al 10 de abril
2do campo: 20 de abril al 10 de mayo
3er campo: 03 de junio al 28 de junio
4to campo: 01 de julio al 18 de julio
5to campo: 22 de julio al 11 de agosto

Error muestral y nivel de confianza
Error muestral: 3,97%
Nivel de Confianza: 95,0%

Tipo de Muestreo
Muestreo de campo aleatorio en hogares de la 
parroquia Petare (6 zonas)
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P1. Si le pregunto por el suministro de agua en la zona donde vive, usted diría que… 

SERVICIOS PÚBLICOS - AGUA
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E1 E2 E3 E4 E5

a. Recibe diariamente, pero racionado

por horas
2.08% 1.67% 2.00% 1.83% 1.67%

b. Recibe multiples veces a la semana 3.42% 3.67% 3.58% 3.67% 2.42%

c. Recibe una vez a la semana 17.92% 10.50% 10.08% 12.75% 12.92%

d. Recibe 2 veces al mes 68.42% 77.67% 77.58% 74.92% 75.42%

e.Nunca tiene agua 4.00% 4.67% 4.75% 5.58% 6.83%

f. NS / NC 4.17% 1.92% 2.00% 1.25% 0.75%
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P2. ¿Por cual de estos medios recibe usted el suministro de agua?

SERVICIOS PÚBLICOS - AGUA
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E1 E2 E3 E4 E5

a. Suministro directo 24.50% 24.08% 25.75% 26.67% 24.83%

b. Camiones Cisterna 32.08% 35.75% 36.50% 37.67% 39.67%

c. Fuentes naturales 10.50% 10.08% 9.42% 7.42% 6.33%

d. Bidones / Envases / Tobos 19.92% 19.42% 18.75% 21.25% 22.67%

e. No tiene acceso al servicio 7.42% 6.58% 6.25% 5.58% 5.25%

f. NS / NC 5.58% 4.08% 3.33% 1.42% 1.25%
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P6: Y aproximadamente ¿Cuánto tiempo duran dichos apagones?

SERVICIOS PÚBLICOS – SERVICIO ELÉCTRICO
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E1 E2 E3 E4 E5

a. Menos de 1 hora 12.00% 29.67% 30.00% 31.25% 40.00%

b. Entre 1 y 2 horas 12.92% 46.33% 46.25% 48.00% 45.00%

c. Entre 2 y 4 horas 21.83% 12.67% 12.33% 12.17% 8.83%

d. Más de 4 horas 51.58% 10.00% 9.67% 7.25% 5.58%

e. NS / NC 1.67% 1.33% 1.75% 1.33% 0.58%
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P8: ¿Hace cuanto tiempo recibió la caja CLAP por ultima vez?

CLAP
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E1 E2 E3 E4 E5

a. Hace 15 dias 36.33% 38.58% 18.25% 14.83% 11.67%

b. Hace 1 mes 20.83% 21.50% 33.42% 35.08% 35.75%

c. Hace 3 meses 8.67% 8.08% 17.75% 19.33% 21.00%

d. No tiene fecha exacta de llegada 15.00% 14.17% 15.33% 15.83% 17.50%

e. Nunca hemos recibido CLAP 18.08% 16.92% 14.92% 14.50% 13.83%

f. NS / NC 1.08% 0.75% 0.33% 0.42% 0.25%
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P9: ¿Cuánto le costó dicha caja?

CLAP
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E1 E2 E3 E4 E5

a. Menos de 900 BsS 21.77% 20.16%

b. Entre 900 BsS y 1.800 BsS 57.38% 57.67%

c. Más 1.800 BsS 20.75% 22.17%

a. 6.500 Bs 43.78% 38.01% 17.31%

b. Entre 6.500 BsS y 13.000 BsS 43.00% 47.08% 58.22%

c. Más 13.000 BsS 13.22% 14.91% 24.47%
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P11: ¿De qué otras fuentes recibe ingresos?

ECONOMÍA

E1 E2 E3 E4 E5

a. IVSS (Seguro Social) 26.00% 25.33% 24.17% 23.75% 23.75%

b. Apoyo de alguien dentro del país 9.25% 8.33% 6.67% 2.25% 1.25%

c. Jubilación 7.17% 7.17% 8.33% 7.58% 6.58%

d. Remesas 13.67% 15.58% 16.58% 19.83% 23.83%

e. Bonos Carnet de la Patria 33.08% 33.33% 35.17% 39.33% 41.25%

f. No tengo otra fuente de ingresos 10.83% 10.25% 9.08% 7.25% 3.33%
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P12: De recibir remesas ¿Con qué frecuencia las obtiene?

ECONOMÍA - REMESAS

E1 E2 E3 E4 E5

a. Quincenalmente 22.56% 18.72% 17.09% 15.97% 33.57%

b. Mensualmente 49.39% 57.22% 60.80% 60.92% 53.85%

c. Trimestralmente 18.90% 14.44% 15.58% 15.13% 8.04%

d. Eventualmente 9.15% 9.63% 6.53% 7.98% 4.55%
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P13: ¿Cuál es la cantidad de remesa que recibe?

ECONOMÍA - REMESAS

E1 E2 E3 E4 E5

a. Menos de 20$ 25.61% 30.48% 32.16% 33.61% 26.92%

b. Entre 20$ y 50$ 46.95% 43.32% 50.25% 47.48% 54.20%

c. Entre 50$ y 100$ 17.68% 16.58% 11.56% 10.92% 10.14%

d. Mas de 100$ 9.76% 9.63% 6.03% 7.98% 8.74%
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P15: ¿Usted tiene carnet de la patria?

ECONOMÍA

E1 E2 E3 E4 E5

a. Si 76.08% 77.75% 80.92% 80.75% 80.25%

b. No 22.25% 21.33% 18.50% 18.58% 19.33%

c. NS / NC 1.67% 0.92% 0.58% 0.67% 0.42%
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P16: ¿En su casa han recibido bonos del gobierno?

ECONOMÍA

E1 E2 E3 E4 E5

a. Solo uno 18.42% 19.42% 18.25% 17.50% 18.42%

b. De 2 a 5 39.75% 40.00% 46.92% 46.83% 46.00%

c. De 6 a 10 20.75% 20.67% 18.67% 19.83% 20.33%

d. De 10 a 20 6.25% 5.92% 4.50% 4.00% 4.33%

e. No hemos recibido 12.75% 12.25% 10.42% 10.92% 10.50%

f. NS / NC 2.08% 1.75% 1.25% 0.92% 0.42%
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P17: Usted ha sido beneficiado con alguna bolsa o caja de alimentos distribuida a través de los 
CLAP desde que comenzó el programa en 2016 hasta el día de hoy? (Directamente entregada 
por los encargados de distribuir el CLAP. No revendidas por terceras personas)

ALIMENTACIÓN

E1 E2 E3 E4 E5

a. Sí 80.83% 81.08% 84.67% 86.08% 86.42%

b. No 18.08% 18.08% 14.92% 13.67% 13.42%

c. NS / NC 1.08% 0.83% 0.42% 0.25% 0.17%
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P18:  ¿Y con qué frecuencia le han vendido esas bolsas o cajas de comida distribuidas a través 
del CLAP? 

ALIMENTACIÓN

E1 E2 E3 E4 E5

a. 1 vez cada 15 días 44.43% 44.30% 17.53% 14.23% 13.50%

b. 1 vez cada mes 25.88% 26.00% 53.28% 46.85% 47.16%

c. 1 vez cada 2 meses 16.60% 16.44% 22.33% 30.78% 32.50%

d. 1 vez cada 3 meses 9.28% 9.46% 4.90% 5.71% 5.40%

e. Vinieron 1 sola vez y no han vuelto 3.40% 3.49% 1.67% 2.13% 1.25%

f. NS / NC 0.41% 0.31% 0.29% 0.29% 0.19%
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P23: Hablando de servicios públicos ¿De las opciones que le mencionaré a continuación, podría 
enumerarme el servicio que considera que tienen mayor fallas?

SERVICIOS PÚBLICOS

E1 E2 E3 E4 E5

a. Agua 25.92% 51.42% 19.50% 19.08% 31.00%

b. Gas 2.58% 2.92% 34.67% 37.33% 32.00%

c. Electricidad 51.08% 26.17% 29.83% 30.33% 33.25%

d. Transporte 15.67% 15.92% 13.92% 12.50% 3.33%

e. NS / NC 4.75% 3.58% 2.08% 0.75% 0.42%
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P24: Hablando sobre el servicio de luz, ¿Cada cuanto tiempo hay cortes de luz en su hogar o la 
zona donde vive?

SERVICIOS PÚBLICOS – SERVICIO ELÉCTRICO

E1 E2 E3 E4 E5

a. 1 vez a la semana 6.25% 41.75% 30.00% 18.83% 13.33%

b. 2 veces a la semana 27.17% 17.17% 29.83% 26.50% 30.58%

c. 3 veces o mas a la semana 57.17% 17.83% 17.50% 33.75% 44.58%

d. 1 vez al mes 4.67% 13.75% 14.08% 14.08% 8.92%

e. Cada 2 meses 1.75% 5.50% 5.08% 4.08% 1.25%

f. Cada 2 meses mas 1.33% 2.42% 2.25% 1.92% 0.92%

g. Nunca han cortado la luz 0.92% 1.00% 0.83% 0.58% 0.25%

h. NS / NC 0.75% 0.58% 0.42% 0.25% 0.17%
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P25: Y ¿por cuanto tiempo cortan la luz en su hogar o la zona de donde vive?

SERVICIOS PÚBLICOS – SERVICIO ELÉCTRICO

E1 E2 E3 E4 E5

a. De 1 a 2 horas 5.75% 24.58% 34.83% 34.67% 36.42%

b. De 2 a 4 horas 12.50% 46.42% 44.08% 42.33% 42.75%

c. Por mas de 4 horas 59.08% 12.42% 10.50% 13.83% 15.42%

d. Por un día 9.25% 7.67% 4.83% 4.67% 3.00%

e. Por dos días 7.25% 5.08% 3.42% 2.92% 1.33%

f. Por más de dos días 5.42% 3.25% 1.92% 1.33% 0.92%

g. NS / NC 0.75% 0.58% 0.42% 0.25% 0.17%
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P26: Ahora hablemos del servicio de gas. En su hogar ¿Cómo utiliza el gas?

SERVICIOS PÚBLICOS – GAS

E1 E2 E3 E4 E5

a. Directo 12.67% 11.75% 10.58% 10.67% 10.25%

b. Bombona 68.08% 68.83% 69.75% 70.17% 71.25%

c. No tengo cocina de Gas / Tengo cocina

eléctrica
18.83% 19.17% 19.42% 18.92% 18.33%

d. NS / NC 0.42% 0.25% 0.25% 0.25% 0.17%
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P28: ¿Cuánto tiempo tardan en reponer las bombonas de gas?

SERVICIOS PÚBLICOS – GAS

E1 E2 E3 E4 E5

a. Menos de un día 1.71% 1.82% 2.03% 1.31% 0.35%

b. Un dia a una semana 5.51% 5.69% 5.38% 4.28% 2.22%

c. Quince dias o mas 48.10% 48.06% 37.04% 34.44% 32.16%

d. Un mes o mas 41.00% 40.19% 49.34% 52.49% 55.44%

e. Dos meses o mas 2.82% 2.78% 5.62% 7.13% 9.47%

f. NS / NC 0.86% 1.45% 0.60% 0.36% 0.35%
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P29: ¿Cada cuanto tiempo tiene problemas el servicio de gas directo? 

SERVICIOS PÚBLICOS – GAS

E1 E2 E3 E4 E5

a. Cada semana 1.32% 2.13% 3.94% 3.13% 1.63%

b. Cada dos semanas o mas 2.63% 2.84% 5.51% 6.25% 5.69%

c. Cada mes 5.92% 4.96% 11.81% 11.72% 8.13%

d. Cada 2 meses mas 13.16% 15.60% 29.13% 32.81% 33.33%

e. Nunca he tenido problemas con el

problema de gas directo
74.34% 73.05% 48.03% 42.97% 49.59%

f. NS / NC 2.63% 1.42% 1.57% 3.13% 1.63%
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P31:  Ahora hablemos del servicio de agua, ¿Cada cuanto tiempo hay cortes de agua en su 
hogar o la zona donde vive? 

SERVICIOS PÚBLICOS – AGUA

E1 E2 E3 E4 E5

a. Diario 29.50% 77.50% 77.75% 79.17% 80.67%

b. Cada 2 días 32.58% 9.08% 9.58% 9.33% 13.92%

c. Semanal 18.08% 5.83% 6.17% 6.17% 3.25%

d. Cada 15 días 11.67% 3.58% 3.58% 3.33% 1.67%

e. Nunca han cortado el agua 7.08% 1.83% 1.42% 1.08% 0.25%

f. NS / NC 1.08% 2.17% 1.50% 0.92% 0.25%
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P33: Hablemos del uso del transporte público ¿Cuánto gasta diariamente en transporte?

SERVICIOS PÚBLICOS – TRANSPORTE PÚBLICO

E1 E2 E3 E4 E5

a. Menos de 5.000 Bs. 60.58% 36.92% 36.75% 36.67% 29.58%

b. De 5.000 Bs. a 8.000 Bs. 12.83% 30.75% 31.83% 32.75% 39.33%

c. De 8.000 Bs. a 12.000 Bs. 9.75% 11.75% 12.67% 13.00% 14.83%

d. Más de 12.000 Bs. 6.33% 10.00% 10.08% 9.75% 9.67%

e. No utilizo transporte público 9.58% 9.67% 8.08% 7.42% 6.33%
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